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Монтаж внешнего угла гидроизоляции
фундаментов с наплавляемыми битумными
рулонными материалами ТЕХНОЭЛАСТ.
Устройство третьего слоя усиления

По бетонной подготовке — Переход с бетонной
подготовки на вертикальную часть фундаментной плиты
— Вертикальная поверхность фундаментной плиты

Подготовьте и наплавьте элементы усиления. Готовое усиление в зоне фундаментной плиты
должно выглядеть следующим образом.

https://nav.tn.ru/knowledge-base/materialy/gidroizolyatsiya/bitumnye-rulonnye-materialy/obustroystvo-vneshnego-ugla/ustroystvo-tretego-sloya-usileniya-vneshniy-ugol-tekhnoelast/
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Горизонтальная поверхность фундаментной плиты —
Переход с фундаментной плиты на вертикальные
ограждающие конструкции — Вертикальные
ограждающие конструкции

Выполните усиление в зоне перехода с горизонтальной поверхности фундаментной плиты на
вертикальные ограждающие конструкции.
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Полностью готовый внешний угол должен выглядеть следующим образом.
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